

“市民每喝三杯水,有两杯来自密云水库”

上游出现垃圾巨坑 京城水源担忧受怕

本报讯 据京华时报报道,有俗语称:“市民每喝三杯水,有两杯来自密云水库。”然而,北京密云水库的一汪清水正面临着威胁。近日,密云县不老屯镇兵马营村的村民反映,在水库上游牯牛河的老河床上,一个巨大的垃圾填埋坑已经存在3年之久。环保组织实地调查后称,垃圾渗滤液直接威胁到当地水源和密云水库。昨天,不老屯镇镇长表示,市、县环保局已介入此事,镇里将在半月内清除所有垃圾。

存在三年之久

兵马营村位于密云水库北面。牯牛河是密云水库的五大支流之一,在村庄西面穿过。

近日,兵马营村的村民反映,牯牛河的河道边有一个大型垃圾填埋坑,占地数千平米,存在3年之久,从2009年秋天开始,全镇10多个村的垃圾都运到此处。垃圾填埋坑所处位置,被认为是在老河床上。村民称,老河床有数百米宽,1976年发大水,水一直淹到西山脚下。

“村里的水井才十几米,垃圾发酵产生的污水往下渗,肯定会影响到地下水,地下水再流到水库,还会影响到水库的水质。”村民很担心。

垃圾改运库区

举报此事的村民称,他们发现,自来水的碱比以前更重了,“烧开水的



北京密云不老屯,垃圾堆放在河道上,推土车正在挖坑掩埋

图 IC

时候白色的沉淀物越来越多,我们寻思着,是不是跟垃圾填埋坑有关,影响到了村里的水质。”

今年1月15日,有村民向市环保部门反映这一情况。举报之后,村民发现,垃圾运输车突然消失,“刚开始大家还挺高兴的,觉得举报起了作用”,没有料到的是,运输车改了倾倒垃圾地点。

有村民发现,新的倾倒点位于疏辛路以南干涸的库区,“这里属于淹没区”。2月17日,村民拍到运输车在此倾倒垃圾的图片,再次向环保部门举报。

附近臭味弥漫

2月21日,记者沿牯牛河溯河而上,在公路以北约2.5公里的位置,发现村民所说的垃圾填埋坑。

大坑紧贴着河道,走到坑内,用木棍扒开垃圾,不难发现电池、灯管、死鸡、药瓶等没分类的垃圾。大坑四面被土石围起,西北角留有一个进出车辆的豁口。据估算,垃圾坑长约60米,宽有50多米,面积3000多平方米,距离水库水域约6公里。

“挖了十多米,填满了就往下压,压了再填,越埋越多。”村民说。

垃圾坑周围是玉米地。种地的村民王凤说,每到夏秋两季,地里蚊蝇肆虐,垃圾发酵后,臭味弥漫在附近的空气中。垃圾坑还蒸发出淡淡的白烟,“冒起有十多米高。”

向垃圾坑内倒垃圾的行为,并没有因举报而停止。22日上午10点半左右,记者回访牯牛河边的垃圾大坑时发现,一辆绿色的小型货车正在倾倒垃圾,倒完后一溜烟开走。村民说,3年多来,倒垃圾的一直是这辆车,“车牌号是同一个”。

当地镇长回应

2月22日,民间环保组织自然大学的志愿者对垃圾坑进行了实地调查。当天,志愿者致电市环保热线12369反映情况。

昨天,密云县水务局一名邓姓工作人员回复,接到市长热线反馈,该局立即联系不老屯镇政府,并派人实地查看。镇里答复,已经有清理的规划。

昨天,不老屯镇镇长齐超表示,市、县环保局已介入此事。齐超否认垃圾填埋3年之久的情况。他解释,镇里的垃圾清运工作被外包给公司,垃圾深坑原来是建筑渣土填埋场,垃圾中转站的设备零件坏了,所以冬季的垃圾临时存放于此。他承诺,镇里将在15天之内对垃圾坑内和库区的垃圾进行全部清理。

“温情罚单”

重庆一交警在里面夹了100元现金

本报讯 据重庆晚报报道,日前,某门户网站的一段新闻视频热传:美国小伙海登在开车时,因车辆没有注册,被警察拦下后罚款50美元。警察知道海登经济困难后,在开出的罚单里夹了100美元,为海登救急。类似的事也发生在重庆渝北区市民樊某身上。

2月17日上午,渝北区公安分局交巡警支队双凤大队中队长李自立,带领民警在二路桃源大道红树林路口纠违。11时30分左右,一辆破旧旧摩托驶来,驾驶员和女乘客戴着头盔,一个小女孩被夹在中间。经询问,车上大人是小女孩父母。

李自立告知车主樊某已经超载,并开出一张100元罚单。樊某拒

绝签字,拉住民警求饶:“扣我的分嘛,不罚款行不行?”

樊某说,妻子有胃病不敢去医院治疗,女儿上学欠着学费,还有老人要赡养,全家人都靠他打零工维持生活。

李自立和同事商量后告诉樊某,按照《道路交通安全法》第四十九条规定,超载必须接受处理。说完,李自立坚持把罚单递给樊某。

这次,罚单里夹着100元现金。没等樊某拒绝,民警离开现场。事后,李自立查了系统,看到樊某已缴罚款。

李自立认为法律也不外乎人情,柔性执法嘛,让对方吸取教训就好。

据新华社南京2月23日专电(记者刘巍巍)“你还敢吃炒瓜子吗?”这两天,不少市民在微博上表达对“炒瓜子”的恐惧,明矾、滑石粉等词汇也因与“炒瓜子”挂钩而备受关注。苏州质监部门22日对从市场上随机抽样的炒瓜子进行检测。结果发现,七种瓜子均检出铝含量,而目前,明矾、滑石粉等含铝物质并不在现行国家检测项目之列。

据介绍,为使瓜子不易受潮变软、保持好口感,一些不法商贩在制作瓜子时会添加明矾,而明矾中的铝被人

7种样本均检出铝含量 明矾滑石粉也混在其中

你还敢吃炒瓜子吗

体大量吸收后很难排出,会损害大脑及神经细胞,导致记忆力衰退,严重的还会引起脑萎缩、痴呆等症状。而工业用滑石粉则能让瓜子表面更光滑好看,其中含有致癌物质。

“明矾(铝含量)和滑石粉(镁含量)目前并不在国家标准对坚果和籽

类的检测项目之列”,苏州市质监所理化检验二室主任丁洪流说。

检测人员对来自超市、食品店的7种散装瓜子、本地及外地产西瓜子、葵花子等进行了这两项指标的逐一检测,结果这7个批次瓜子中均检出了铝含量。

一男子当街持刀捅伤10人

广州警方通报:案子告破

本报讯 综合广州日报、新华社消息:广州白云警方向媒体通报:2月21日晚发生在均禾街的一宗男子砍伤10人案件已经告破,白云警方经过侦查,于23日19时许在均禾街长红村

一出租屋内将犯罪嫌疑人郎某(男,26岁,云南省人)抓获归案。

2月21日23时许,白云警方接到群众报警,称有一名男子在均禾街附近砍伤路人。接报警后,警方

迅速派出民警赶赴现场处置,及时协助将伤者送往医院治疗。经初步调查:2月21日22时19分,一名男子在均禾街一间手机店与2名店员发生纠纷,并持刀将2人捅伤。随后,该名男子截了一辆搭客摩托车到嘉禾罗岗村委附近下车,当摩托车司机向该名男子拿车资时,被其用刀捅伤腹部。该男子持刀又在附近先后捅伤7名路人后逃离现场。

“短命驾照”

杭州人杨某拿到4小时即被吊销

本报讯 杭州消息:2月20日下午,杭州余杭区交警在星天路设卡检查酒驾,这时一辆摩托车驶来。看到路口有交警设卡,摩托车在路口中间猛地一停,使劲调头往回跑。由于太慌张,摩托车在调头的过程中熄火了,驾驶员扔下摩托车就跑。

没过一会儿,执勤民警毛警官就将驾驶员给找了出来。

驾驶员姓杨,今年40岁,杭州余杭区人。酒精检测仪显示酒精含量为:0.21毫克/毫升,刚刚超过酒驾标准0.1毫克。而且,杨某拿不出驾照。

到了交警中队,杨某报上身份证信息,毛警官一查,他名下只有一张C1的小型客车驾驶证,并没有

摩托车E照的准驾类别。再一看C1照的发证日期,这驾照可是当天早上9时多刚刚考出来的。

这还不算,交警一查杨某的摩托车信息,发现杨某的摩托车是1997年注册上牌的,已经有16年了,按照目前的法规,摩托车上路11年就已达到了强制报废年限。而驾驶报废车的处罚更严重,他将被吊销驾照,而且两年内不得重考。

杨某从拿到C1驾驶证到被交警查获,只有短短的4个小时。

云洲第四届古玩艺术品珍藏展

主办单位:上海云洲古玩城

时间:2013年3月1日—3月11日

地点:云洲古玩城交流交易中心(大木桥路88号8楼)

展出西洋古董钟、西洋餐酒具、文革藏品、瓷器、玉器、紫砂、沉香、翡翠、木雕、青铜器等数百件古玩杂件珍贵藏品,其中不少是难得一见的精品和回流藏品。欢迎收藏爱好者参观、觅宝、交流。

电话:64176134

中英文网址:www.shygzg.com(云洲古玩网)

第六届上海中国古玩艺术品博览会将于2013年4月26日至4月29日在上海东亚展览馆(零陵路800号)隆重举行,欢迎光临。

温岭“2·23”火灾追踪

有人为作案可能

据新华社杭州今日电 2月23日凌晨,浙江温岭一民房发生火灾致8人死亡,另有17人获救。温岭警方调查认为,这起火灾有人为作案可能。

23日凌晨,温岭市泽国镇牧西村牧屿里小区三间民房发生火灾。由于起火物为鞋革类制品,火势蔓延迅速,并产生大量浓烟。据现场群众介绍,此处民房是某网店租住的办公及住宿场所,网店主要经营女鞋,有两名老板。其中一名许姓老板与妻子、父母及两个孩子共6人在火灾中丧生。

24日1时7分,温岭警方通过“浙江温岭公安”官方微博发布消息称:“2月23日凌晨,温岭市泽国镇牧西村牧屿里小区民房发生火灾,公安机关对火灾原因进行调查,认为该起火灾有人为作案的可能,现公安机关已深入开展调查。”

目前,民房户主李法明被警方控制,接受调查询问。